

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (UE) 2015/735 del Consiglio, del 7 maggio 2015, concernente misure restrittive in considerazione della situazione In Sud Sudan e che abroga il regolamento (UE) n. 748/2014**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 117 dell'8 maggio 2015)

A pagina 21, articolo 27:

anziché: «Articolo 27

Il presente regolamento entra in vigore il giorno successivo alla pubblicazione nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea.»,

leggi: «Articolo 27

Il regolamento (UE) N. 748/2014 è abrogato.

Articolo 28

Il presente regolamento entra in vigore il giorno successivo alla pubblicazione nella *Gazzetta ufficiale dell'Unione europea*.».
